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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про Організаційний комітет з підготовки та проведення заходів із 

створення меморіалу українських героїв» 
 

1. Мета 
 
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про Організаційний 

комітет з підготовки та проведення заходів із створення меморіалу українських 
героїв» (далі – проект акта) дозволить врегулювати проблемні питання, 
пов’язані з належною організацією та проведенням заходів із увічнення пам’яті 
про воїнів, які віддали своє життя за свободу, незалежність і територіальну 
цілісність України у протистоянні російській агресії, українських борців за 
незалежність у XX столітті, збереження національної пам’яті для наступних 
поколінь про мужність і патріотизм захисників Української держави. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
 
Проект акта підготовлено на виконання протоколу наради від 31 січня 

2024 р. під головуванням Прем’єр-міністра України Шмигаля Д. А. 
На виконання Указу Президента України від 26 серпня 2015 року 

№ 508/2015 «Про заходи щодо створення меморіалу українських героїв»  
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 664-р 
(зі змінами, внесеними розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 
серпня 2021 року №1020-р) було утворено Організаційний комітет із підготовки 
та проведення заходів зі створення меморіалу українських героїв та надано 
голові Оргкомітету право затверджувати його персональний склад та вносити в 
разі потреби до нього зміни, а також доручено розробити і затвердити в 
місячний строк план заходів із створення меморіалу українських героїв.  

Протоколом наради про забезпечення будівництва та експлуатації 
Національного військового меморіального кладовища, Бородянського центру 
соціально-психологічної реабілітації населення та створення Меморіалу 
українських героїв, яка відбулась 31 січня 2024 року у м. Києві під 
головуванням Прем’єр-міністра України, визначено необхідність внесення змін 
до складу Оргкомітету та подальше подання плану-графіку з реалізації Указу 
Президента України від 26 серпня 2015 року № 508/2015.  

З метою здійснення організаційного забезпечення реалізації заходів щодо 
створення меморіалу українських героїв щодо підготовки проекту концепції 
меморіалу українських героїв за участю представників державних органів, 
органів місцевого самоврядування, громадськості, міжнародних організацій, 
релігійних об’єднань, громадського обговорення проекту концепції меморіалу 
українських героїв та пропозицій щодо визначення місця розташування у 
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столиці України - місті Києві меморіалу українських героїв, проведення в 
установленому порядку архітектурного конкурсу на створення меморіалу 
українських героїв пропонується затвердити Положення про Оргкомітет та 
новий склад Оргкомітету. При цьому, пропонуються часткові зміни 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 664-р 
«Про утворення Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів із 
створення меморіалу українських героїв», зокрема втрата чинності абзацу 
другого пункту 1, а також визнається таким, що втратило чинність, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2021 року  
№ 1020-р «Про внесення змін до складу Організаційного комітету з підготовки 
та проведення заходів із створення меморіалу українських героїв». 

При підготовці проекту акта враховані положення постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 червня 2009 р. № 599 «Питання консультативних, 
дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів 
України».  

 
 
3. Основні положення проекту акта 
 
Проектом акта пропонується затвердити новий склад Організаційного 

комітету з підготовки та проведення заходів із створення меморіалу 
українських героїв та затвердити положення про нього. 

Основними завданнями Оргкомітету визначено: 
опрацювання пропозицій, рекомендацій та узгодження дій органів 

виконавчої влади, інших державних органів, установ і організацій під час 
розроблення плану заходів із підготовки проекту концепції меморіалу 
українських героїв; 

організація та проведення громадського обговорення проекту концепції 
меморіалу українських героїв та пропозицій щодо визначення місця 
розташування у столиці України – місті Києві за участю представників 
державних органів, органів місцевого самоврядування, громадськості, 
міжнародних організацій, релігійних об’єднань; 

розроблення з урахуванням результатів обговорення та затвердження 
концепції меморіалу українських героїв, проведення в установленому порядку 
архітектурного конкурсу на створення меморіалу українських героїв; 

забезпечення широкого висвітлення заходів зі створення меморіалу 
українських героїв, зокрема, пов’язаних із вшануванням борців за свободу, 
незалежність i територіальну цілісність України; 

презентацією вітчизняного та міжнародного досвіду зі створення 
меморіалів, обговоренням пропозицій щодо концепції меморіалу українських 
героїв та архітектурного конкурсу з його створення. 

Також проектом акта встановлюються часткові зміни розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 664-р «Про утворення 
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Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів із створення 
меморіалу українських героїв», зокрема втрата чинності абзацу другого пункту 
1, а також визнається таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 26 серпня 2021 року № 1020-р «Про внесення змін до 
складу Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів із 
створення меморіалу українських героїв». 
 

4. Правові аспекти 
 
У цій сфері діють: Конституція України, Закон України «Про Кабінет 

Міністрів України», Закон України «Про центральні органи виконавчої влади», 
постанова Кабінету Міністрів України від 17 червня 2009 року № 599 «Питання 
консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом 
Міністрів України». 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 
Реалізація акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету 

України чи місцевих бюджетів. 
 
6. Позиція заінтересованих сторін 
 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, не потребує розгляду уповноваженими 
представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 
відповідних органів місцевого самоврядування. 

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з 
інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної і 
не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських 
профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, 
Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими 
громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із 
захисту державної мови. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і 
не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань 
розвитку науки і технологій. 

 
7. Оцінка відповідності 
 
У проекті акта відсутні положення, що: 
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 
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людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.  
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи щодо проекту акта не проводились. 
 
8. Прогноз результатів 
 
Проект акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Прийняття акта дозволить забезпечити належну організацію та проведення 
заходів із створення меморіалу українських героїв, увічнення пам’яті про 
воїнів, які віддали своє життя за свободу, незалежність і територіальну 
цілісність України у протистоянні російській агресії, українських борців за 
незалежність у XX столітті, збереження національної пам’яті для наступних 
поколінь про мужність і патріотизм захисників Української держави. 

 
 
Т.в.о. Міністра культури та 
інформаційної політики України               Ростислав КАРАНДЄЄВ 
 

 


